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Постановка проблеми. Після довгих років стагнації українська галузь 

свинарства нарешті починає набирати обертів. Проте зараз загальмувати її 

розвиток можуть стрімка девальвація гривні та падіння споживчого попиту. 

Експерти впевнені, що встояти під час економічної кризи вдасться тільки 

сучасним підприємствам з ефективним підходом до виробництва, застарілі ж 

ферми підуть у небуття. Зрештою так, напевно, і має бути [3, 4] 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 

http://www.ksau.kherson.ua/biolog/kafedratpzsgp.html
http://www.ksau.kherson.ua/biolog/kafedratpzsgp.html
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Традиційне сільськогосподарське підприємство одержує ефект від 

підготовки до реалізації великої рогатої худоби і свиней, як різницю між ціною 

реалізації тварин (в живій масі) і їх собівартості.  

Матеріали і методика. Використовувались методи: експериментальний і 

виробничий, загальноприйняті у зоотехнічних дослідженнях; обліково-

розрахункові та економіко-математичні. 

Виклад основного матеріалу дослідження. 

У зв’язку зі складним матеріальним становищем у ППБФ «Таврія» 

припинив роботу забійний пункт. Відомо, що під час транспортування тварин 

до місця забою втрачається 3….7 % живої маси. Тому одним з напрямків 

удосконалення технології виробництва і реалізації свинини є відновлення 

роботи забійно - переробного цеху господарства [1, 2]. 

Обладнання, яке використовувалось раніше дещо застаріло і не придатне 

для проведення забою та первинної обробки туш тварин у даному господарстві. 

Тому, ми пропонуємо провести ремонтні роботи у забійному цеху, об’єм забою 

в якому становить 10 голів свиней за добу. 

Нашою роботою передбачено удосконалення технології забою та 

первинної обробки туш. З цією метою пропонуємо відродити наявний у 

господарстві забійний цех і придбати необхідний комплект обладнання для 

забою та первинної обробки туш. 

Під час відкриття забійного цеху, головним чином, необхідно звертати 

увагу: Площа приміщення. Система транспортування туш по приміщенню. 

Закупівля необхідного обладнання. Слід відмітити, що для підвищення 

рентабельності забійних цех не повинен бути вузькоспеціалізованим. 

Оптимальним варіантом є широкопрофільний цех для забою великої рогатої 

худоби, свиней, кіз, овець та кролів.  

У нашому господарстві в день потрібно забивати 8….10 голів свиней. Тому ми 

обрали  і комплект обладнання для забою свиней та великої рогатої худоби 
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«МЕГА-ТЕХ», загальна потужність якого до 20 голів великої рогатої худоби та 

до 50 голів свиней. 

Велике значення має підготовка тварин до забою, бо від передзабійного стану 

тварини залежить якість м’яса, що одержують. Для цього їх сортують на 

однорідні групи за вгодованістю, статтю, віком та станом здоров’я і 

направляють у загони для передзабійного утримання, які розміщують поблизу 

скотобойні. Свиней утримують 12….24 години. Протягом цього часу тварин не 

годують. Води дають досхочу для того, щоб не зневоднювалися тканини 

організму. Якщо не давати воду тваринам, тканини можуть втратити 5….6 % 

води, що погіршує якість м’яса і ускладнює знімання шкури. За 3….4 години до 

забою поїння припиняють. 

У день забою всіх тварин оглядає лікар ветеринарної медицини і проводить 

вибіркову термометрію, залежно від загального стану тварин. Після проведення 

передзабійного огляду здорових тварин направляють у цех забою.  

Вибраний комплект обладнання потужністю 10,2 кВт, розрахований на 

проведення забою до 20 голів великої рогатої худоби та до 50 голів свиней за 

зміну Даний забійний цех обслуговує чотири робітника, які працюють п’ять діб 

на тиждень.  

Висновки. У цілому вибраний комплект обладнання дозволяє проводити 

замкнутий цикл забою худоби та свиней умовах господарства ППБФ «Таврія». 
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Каракулівництво є важливою складовою вівчарства, яка постачає 

сировину для легкої промисловості (шкурки, овчини, вовну) і повноцінні 

продукти харчування для населення (молоко і продукти з нього та м’ясо).  

Досвід країн із розвинутим каракульським вівчарством показує, що 

забезпечення рентабельності та конкурентоздатності галузі можливе за умов 

використання високопродуктивних генотипів, комплексного підходу щодо 

виробництва різноманітної продукції та зниження витрат на її одержання 

[1]. 

Успішному розвитку смушкового вівчарства в Україні на новій якісній 

основі сприяє наявність високоякісного генофонду – асканійської 

каракульської породи, яка була апробована і затверджена наказом 
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